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ΣΤΟΧΟΣ: Λαμβάνοντας υπόψη ότι παιχνίδι σε όλη την
εμβέλεια και σε όλους τους χώρους του σχολικού
περιβάλλοντος αποτελεί τον κύριο και κεντρικό άξονα
μάθησης στο νηπιαγωγείο, ο Σύλλογος Διδασκόντων
αποφάσισε να εντάξει στα σχέδια δράσης του ένα
σχέδιο που αφορά στην εκμετάλλευση, στον
εμπλουτισμό και στη δημιουργική διαμόρφωση και
αξιοποίηση του αύλειου χώρου του σχολείου μας.

Κύριος στόχος της συγκεκριμένης δράσης
αναμένεται να είναι η αναβάθμιση του αύλειου χώρου
του σχολείου μας και η μετατροπή του σε ένα
ασφαλές, λειτουργικό και ελκυστικό χώρο που θα
προάγει το δημιουργικό παιχνίδι και τη μάθηση, μέσα
από μια διαδικασία που θα επιδιώξει την ενεργό
εμπλοκή και  συμμετοχή των παιδιών και θα παρέχει
την ευκαιρία και τη δυνατότητα συνεργασίας των
παιδιών του σχολείου μεταξύ τους, με τους
εκπαιδευτικούς, με τους γονείς, αλλά και με την
ευρύτερη κοινότητα (αρμόδια υπηρεσία του Δήμου και
άλλους αρμόδιους φορείς όπως Μη Κυβερνητικές
Οργανώσεις που δραστηριοποιούνται στο
συγκεκριμένο χώρο).

Ομορφαίνουμε την αυλή μας,
ομορφαίνουμε την ζωή μας!
Όλοι μαζί να αναμορφώσουμε
την αυλή για να γίνει το
παιχνίδι μια γιορτή

ΛΟΤΖΙΑΝΙΩΤΗ 
ΕΛΕΝΗ 

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών



Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Βασικός σκοπός του σχεδίου δράσης με τίτλο 
«Εξελίσσοντας δημιουργικά τις σχέσεις του σχολείου 
με την οικογένεια» είναι η βελτίωση της αμφίδρομης
και αποτελεσματικής επικοινωνίας εκπαιδευτικών -
γονέων, η ενεργός συμμετοχή και δημιουργική εμπλοκή
των γονέων σε επιλεγμένες δράσεις του νηπιαγωγείου
και η γενικότερη ενδυνάμωση των σχέσεων σχολείου
και οικογένειας.

Μέσα από την οργάνωση συγκεκριμένων
δραστηριοτήτων, στα πλαίσια του εν λόγω σχεδίου
δράσης, επιδιώκεται να δημιουργηθούν όλες οι
συνθήκες προκειμένου να ελαχιστοποιούνται οι
παρανοήσεις και οι συγκρούσεις και  να
αναπτύσσονται σχέσεις αμοιβαίας εμπιστοσύνης
μεταξύ των γονέων των φοιτούντων νηπίων και των
μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας. Απώτερος
σκοπός είναι  να λειτουργήσει η σχολική μονάδα, όσο
το δυνατόν πιο αποτελεσματικά για τον  κάθε
μαθητή/τρια.

Η εγκαθίδρυση της επικοινωνίας και η ανάπτυξη
συνεργατικών σχέσεων των εκπαιδευτικών με τους
γονείς, αποτελούν βασικά συστατικά για τη βελτίωση
της αλληλεπίδρασής τους με τα παιδιά τους.

«Εξελίσσοντας δημιουργικά τις
σχέσεις του σχολείου με την
οικογένεια»

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Σκοπός είναι όλοι οι μαθητές να απολαμβάνουν το
αναφαίρετο δικαίωμα εκπαίδευσης μέσα από συνθήκες
ασφάλειας και άριστης υγιεινής. Φιλοδοξίαείναι μέσα
από το πρίσμα της αναβάθμισης  των υποδομών και
των χώρων του Νηπιαγωγείου, τα νήπια να γνωρίσουν
έννοιες και όρους  αξιοποίησης χώρου, εξοικονόμησης
ενέργειας, αισθητικής αναβάθμισης και ανακαίνισης
κτηρίου.  Πρόθεσή μας είναι όχι μόνο η δημιουργία
άριστων συνθηκών για την καθημερινή παρουσία των 
μαθητών αλλά και η παροχή ασφαλούς, σύγχρονου
εργασιακού χώρου στον Σύλλογο  Διδασκόντων καθώς
και στο βοηθητικό προσωπικό που θα αποτελέσει πηγή
έμπνευσης στην  καθημερινή δουλειά τους.  Επιπλέον
στόχος παραμένει η δημιουργία ενός σύγρονου
σχολικού  χώρου που όχι μόνο προάγει
επικαιροποιημένες παιδαγωγικές αντιλήψεις αλλά και
ανώτερες  κοινωνικές αξίες όπως η ομαδικότητα, η
συμπερίληψη, ενσυναίσθηση όλων. Τέλος
αποσκοπούμε  να προστατευτούν οι χώροι της
σχολικής μονάδας και να αποφευχθούν τυχόν
καταστροφές 

Προστασία. αξιοποίηση,
εκσυγχρονισμός σχολικών
χώρων - υποδομών

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


